

ARGENTINA

Argentina ima jedinstven položaj među zemljama Latinske Amerike. Stanovništvo je većinom španskog, italijanskog, nemačkog i uopšte evropskog porekla, sa veoma malo starosedelaca. Argentina se ponosi svojom prirodnom raznolikošću – pustinje na severu, pampe i fantastični vodopadi Iguasu i Anda.

Sa svojim širokim bulevarima, aktivnim noćnim životom, restoranima i prodavnicama, **Buenos Aires** je kosmopolitski grad koji umnogome podseća na evropske gradove, a nacionalni ples tango je možda najbolji izraz duha grada. Škola u Buenos Airesu je u istorijskom centru grada, u blizini trgovačkog dela, kao i poznatog boemskog dela grada *San Telmo* (u čijim klubovima se pleše tango). Škola ima zajedničku sobu za druženje, video salon i krovnu terasu i pored časova jezika organizuje časove tanga.



Vreme posle nastave predviđeno je za obilaske, druženja i ekskurzije. Preporuka za posetioce je da probaju lokalnu kuhinju i specijalitete poput *Asado Argentino*, *Dulce de leche*, *Chimichurri*, *Locro*, *Fiesta Gaucha*, *Empanada Argentina* i još mnogo toga.

Nezaobilazne znamenitosti i atrakcije grada su *Centro Cultural Kirchner*, *Manzana de las Luces*, *Parqu 3 de Febrero*, *Palacio Barolo*, dok se kroz izlete i ekskurzije mogu obići neke od destinacija u okolini: pijaca rukotvorina u *San Isidro*, ski rizortove svetske klase, groblje *La recoleta*, nacionalni park *Nahuel Huapi*, veličanstvene vodopade Iguazu i drugo.

ENFOREX

Enforex je vodeća organizacija u svetu kada je reč o podučavanju stranaca zainteresovanih za španski jezik. Osnovana 1989. godine, do danas je otvorila vrata 40 centara širom Španije i Latinske Amerike. Kvalitet nastave i samih *Enforex* škola garantuju članstva u brojnim organizacijama, poput: FIYTO, ALTO, NAFSA, AATSP, AEEN, AMACFE, FEDELE, AECAE, ATFL i EITE, a odlične rezultate u predavanju španskog *Enforex*-u potvrđuje CEELE sertifikat Univerziteta *Alcala*.

Bitan, možda i najvažniji činilac koji govori o kvalitetu *Enforex* škola su svakako polaznici čiji je broj po godini veći od 15.000. Kursevi počinju svakog ponedeljka tokom cele godine, bez obzira na nivo znanja španskog jezika. Ukoliko se polaznik odluči da uči ili usavršava jezik, kurs može da upiše na najmanje jednu nedelju.

Metodika nastave se zasniva na sticanju znanja iz jezika uz razumevanje socio-kulturnih elemenata latinoameričkog života. Pre početka kursa, prvog dana, radi se test koji određuje nivo znanja jezika i koji raspoređuje polaznike u odgovarajuće grupe koje ne broje više od 10 polaznika. Škola španskog jezika u Argentini nude više vrsta kurseva:

- **Intenzivni kurs** (20 časova nedeljno);
- **Kombinovani kurs** (20+10 časova nedeljno);
- **Poslovni španski** (20 časova 1 na 1 nedeljno);
- **Kurs jedan na jedan** (privatni časovi)
- **Intenzivni kurs sa tangom** (20+3 časa nedeljno);
- **Pripremni kurs/medicinski španski** (privatni časovi).

Škola organizuje pripremni kurs za DELE ispit, kao i medicinski španski. Ovi kursevi su individualno pravljene, a dužina i nivo kurseva određuju se spram prethodnog znanja koje polaznik ima.

Svaki čas traje 55 minuta, a nastava se odvija u prepodnevnom ili poslepodnevnom terminu. Nakon nastave, škola organizuje brojne vannastavne aktivnosti i ekskurzije (minimum 3 aktivnosti nedeljno). Aktivnosti mogu biti različita druženja i obilasci poput filmske večeri, posete muzejima, odlazak na predstave, obilazak vodopada Iguazu, Rio de Plata, obilasci turističkih rizora, rafting, jahanje, pecanje i drugo. Po završetku kursa jezika dobija se sertifikat škole *Enforex*

Smeštaj – Na raspolaganju je više različitih opcija smeštaja, u zavisnosti od kriterijuma samog polaznika. Porodični smeštaj dobar je izbor za polaznike koji žele da upoznaju način života u Argentini. Smeštaj podrazumeva jednokrevetnu sobu na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona 6 dana u nedelji (nedeljom se obroci ne služe). Sve prostorije u domaćinstvu su zajedničke i polaznik ih deli sa domaćinom. Za one koji žele više privatnosti i samostalnosti tokom svog boravka, tu je smeštaj u zajedničkim stanovima u jednokrevetnim sobama bez obroka. Pored toga na raspolaganju je smeštaj u privatnom apartmanu. Za polaznike koji putuju u paru dostupne su i dvokrevetne sobe.

Škola organizuje **transfer od/do aerodroma** za svoje polaznike. Transfer podrazumeva da predstavnik škole dočekuje polaznika na aerodromu u dolasku i vozi ga do smeštaja.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Početak kursa
Intenzivni kurs	20	Svi	Maks. 7	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Kombinovani kurs	20+10*	Svi	Maks. 7	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Poslovni španski	20	Svi	Maks. 7	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Španski + tango	20 + 3*	Svi	Maks. 7	17+	Min. 1 nedelja	Ponedeljkom
Kurs jedan na jedan	1	Svi	Maks. 1	17+	Po dogovoru	Po dogovoru
Priprema za DELE	1	Svi	Maks. 1	17+	Po dogovoru	Po dogovoru

*Kursevi obuhvataju 20 časova grupne nastave (intenzivni kurs) plus 10 privatnih časova španskog ili 3 časa tanga nedeljno.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija		45 \$	
Intenzivni kurs	430 \$	645 \$	+ 215 \$
Kombinovani kurs	1070 \$	1605 \$	+ 535 \$
Poslovni španski	1380 \$	2070 \$	+ 690 \$
Španski + tango	550 \$	825 \$	+ 275 \$
Kurs jedan na jedan°	1280 \$	1920 \$	+ 640 \$
Pripremni kurs za DELE°°	1400 \$	2100 \$	+ 700 \$
Porodični smeštaj 1/1, noćenje sa doručkom	640 \$	960 \$	+ 320 \$
Porodični smeštaj 1/1, polupansion	710 \$	1065 \$	+ 355 \$
Zajednički stan, 1/1 soba bez obroka	500 \$	750 \$	+ 250 \$
Zajednički stan, 1/2 soba bez obroka*	780 \$	1170 \$	+ 390 \$

Dodatni troškovi

Medicinsko osiguranje (opciono): 60 \$ nedeljno (obavezno za polaznike ispod 18 godina).
Doplata za dodatnu noć u smeštaju: 35 \$ - 55 \$ po noćenju u zavisnosti od odabranog smeštaja
Doplata za privatno kupatilo: 30 \$ nedeljno; na upit i dostupno samo za zajedničke stanove
Aerodromski transfer: 90 \$ u jednom pravcu (aerodrom Buenos Aires)

°Cene su izražene za 20 časova nedeljno. Cena jednog časa iznosi 32 \$. °°Cene su izražene za 20 časova nedeljno. Cena jednog časa iznosi 35 \$. °Cena za sobu/dvoje ljudi. U dvokrevetnim sobama mogu odsesti samo dvoje polaznika koji putuju zajedno

Cena kursa uključuje:

- Odabrani broj časova nedeljno,
- Knjige i nastavni materijal,
- Ulazni test jezika pred početak kursa,
- Sertifikat škole po završetku kursa.

Cenovnik ne uključuje: viziranje pasoša, dodatne troškove iz tabele, avio kartu, putno osiguranje, bankarske troškove i ostale nepomenute troškove.

Napomena: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2023. godinu.

